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MpopaeTca NpocTopHasa 6onbluaa cBeTnaqa

KBapTMpa B aKOJTOM'MYeCKN HNCTOM paMOHe ropona.

B KBapTupe nponoxxeHa MegHasa npoBoakKa.
YcTaHoOBMIeHa xopoLllaa aBepb!

He o6peMeHeHa PEMOHTOM. ECTb BO3MOXXHOCTb
caesiaTb PEMOHT MO CBOEMY BKYCY.

B 6nuxkaniem OocTtyne ecTb Bce Heobxoammoe
0119 KOMPOPTHOro NPoOXXMBaHUA. PAOOM eCTb
OEeTCKUWM caf, WKona, NonnknmHmnka, ®OK
"KOBUNEeMHbIN", OCTaHOBKA, Mara3smHbl.
OTNMYHada TpaHCNOPTHas pa3Ba3Ka.

ycnewnTe KynuTb!

XKOeM Bac Ha NMpoCMOoTp.
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— KOBuneHbiin
KonnyectBo KOMHaT: 1 O6uwaqa nnowanb: 41 M2
YXunaa nnowanb: 19 m?2 rMnowanb KyxHu: 9 M2
STax: 5 DTaken B goMme: 6
Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN Tun 6ankoHa: nooXus
PeMOHT: c oTAeNKon Bua 13 okoH: BO ABOp

Tun goma: NnaHesbHbIN



